



В Новороссийске мужчина подозревается в применении насилия в отношении сотрудников полиции

Следственным отделом по городу Новороссийску СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении 37-летнего мужчины. Он подозревается в применении насилия в отношении представителей власти в связи с исполнением ими должностных обязанностей (ч.1 ст. 318 УК РФ).

По версии следствия, вечером 16 января 2024 года сотрудники полиции осуществляли свои служебные полномочия по охране территории объекта по улице Мира, куда проник 37-летний мужчина. Сотрудники полиции вывели мужчину за пределы охраняемой территории, после чего он с имеющимся при себе ножом перелез через забор на прилегающую территорию и высказал в адрес сотрудников полиции угрозу применения насилия. Проследовав ко входу в здание объекта, не реагируя на законные требования полицейских прекратить противоправные действия и бросить нож, фигурант направился в сторону сотрудников полиции, продолжая высказывать угрозы. Действия нарушителя были пресечены.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и сбор доказательственной базы. По ходатайству следователя подозреваемому судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, назначены судебно-медицинская и экспертиза холодного оружия. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение и назначена комплексная психолого-психиатрическая экспертиза.

22 Января 2024

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1855436>